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“Ata da 2ª (Segunda) Sessão Solene, Entrega de Títulos Honoríficos, 2º Período Legislativo 

da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 20 de Dezembro de 2016”. Aos 

Vinte dias do mês de Dezembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 20hs00mins realizou-se a 2ª 

Sessão Solene do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura.  Para iniciar a presente sessão, o 

cerimonial da Câmara Municipal saudou os Senhores e Senhoras e autoridades presentes ou 

representadas, e em seguida fez a chamada nominal dos Senhores Vereadores e Vereadoras 

para A Composição do Plenário desta Casa de Leis, e estavam presentes os seguintes Edis, na 

ordem a seguir: Eliane de Matos Leal, Lindomar Melo da Silva, Francisco de Oliveira e 

Silva, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo, Renato da Silva Duarte. 

Composto o Plenário, O cerimonial prosseguiu a composição da Mesa Diretora os Senhores 

Vereadores:  Rubens Ancelmo Oliveira – Presidente, Rogério Sousa e Silva – Vice 

Presidente, Walmicélia Izidoro Moraes – 2ª Secretaria. Faltaram a esta reunião os 

Senhores Vereadores: Afonso Lopes Mendes, José Nadeglan Barbosa, Pedro Paulo Leão 

da Silva, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Deliane Monteiro de Mello, Hurted 

Martins Batista. Com a palavra o Sr. Presidente, cumprimentou a todos os presentes e 

convidou todos para ficarem de pé e entoar o hino Nacional. Em seguida o Senhor Presidente 

convidou o Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e silva, para fazer apresentação e 

esclarecimentos da significância dos títulos Honorífico. E o mesmo fez. Agradeceu sua 

oportunidade. Em seguida o Cerimonial, fez chamadas dos agraciados para entrega dos 

Títulos:  Decreto nº 593/2016 - Entrega de Título Honorifico de Cidadão de Capanema, 

ao Senhor “Erinaldo Silva Costa”, de autoria da Exma. Srª. Vereadora Walmicélia Izidoro 

Moraes. Decreto nº 594/2016 -  Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema a 

Senhora “Carla Ramos Teixeira”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes de 

Oliveira. Decreto nº 595/2016 - Entrega de Título de Diploma Barão de Capanema ao Sr. 

“Weider Aguiar dos Santos”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e 

Silva. Decreto nº 596/2016 -  Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Sr. 
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“Jorgelino José da Silva Soeiro”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo. Decreto nº 597/216 -  Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Senhor “Jon Elder Pereira Teles”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo. Decreto nº598/2016 - Entrega de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor 

“Francy Robert Rocha da Costa”, de autoria da Exma. Srª. Vereadora Eliane de Matos Leal. 

Decreto nº599/2016 - Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor 

“João Pedrosa Gomes”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. 

Decreto nº600/2016 - Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor 

“Paulo Alexandre Paradela Hermes”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva 

Duarte. Decreto nº601/2016 - Entrega de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor 

Francisco Ferreira de Freitas Neto”, de autoria da Exma. Srª. Vereadora Walmicélia Izidoro 

Moraes. Decreto nº602/2016 - Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Senhor Nadilson Portilho Gomes”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens Ancelmo de 

Oliveira. Decreto nº603/2016 - Entrega de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Senhor Raimundo Valry de Moraes”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins 

de Araújo. Com a palavra o Sr. Presidente convidou o Sr. Francisco Ferreira de Freitas 

Neto, (Chico Neto), para se pronunciar em nome dos agraciados, e o mesmo cumprimentou a 

todos com uma boa noite e em seguida fez seus agradecimentos em nome de todos. Agradeceu 

sua oportunidade. Com a palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos desejando 

um Feliz natal e um prospero ano novo, e convidou todos para ficarem de pé e entoar o Hino 

Nacional Brasileiro e declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 20 de Dezembro de 2016. 

 

_________________________________        _______________________________ 
                     Presidente                                                       Vice Presidente 
                                                        
                   
_________________________________        _______________________________ 
                    1º Secretário                                                      2ª Secretária 


